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Figur 1 Figur 2 Figur 3 Figur 4 Figur 5
A Zeichne Figur 4 und Figur 5.

B Ergénze die Wertetabelle und gib den Term fir die x-te Figur an.
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C Zeichne eine eigene Figurenfolge, die zur Wertetabelle in Aufgabe B passt.

Mégliche Losung:
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Figur 2 Figur 3 Figur 4 .
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Figur 1, Figur 2 Figur 3 Figur 4 Figur 5
A Zeichne Figur 4 und Figur 5. -

B Erganze die Wertetabelle und gib die Anzahl Hauschen fur die x-te Figur an.
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C Zeichne eine sigene Figurenfolge, die zur Wertetabelle in Aufgabe B passt.

Mogliche Losung:
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....................................................................

Figur 1

Figur 2

A Skizziere die Figur 4.

B Ergédnze die Tabelle.

Anzaht [ Figuct | Fgur2 [Hgura | Figura | Figur 10| Figur 80| Figurx. H
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Wiirfel

alle Wiirfelflachen

5

alle sichtbaren Wiirfelflichen

-—

alle unsichtbaren Wiirfelflachen

A Skizziere die Figur 4.

B Ergénze die Tabelle.
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Figur = Muster - Term 6

Gleichwertige Terme

AR RSP R AN F PRI RSN AR AP RANA R

Term 1  x*+4x+1 %

Term2  (x+2) ]
Term 3 (x+1)%+2x-1 E = )(2 + qx +4
Term4  (3x+1) (x+1)-2x? E = X[ ¢ q X §./,

Term 5 (x+1)(x+2) D

8 Ergédnze zu den drei gleichwertigen Termen die Wertetabelle.

In der Tabelle bezeichnet y die Anzahl Hauschen, die fir die x-te Figur bendtigt werden.

x = Figur 1

2
y = Anzah| Hauschen (9 4 g QZ 33

3 4

5 A Drei der fiinf Terme sind gleichwertig. Markiere sie und begriinde deine Wabhl.
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¢ Zeichne eine eigene Figurenfolge, die zur Wertetabelle in Aufgabe B passt.

& Magliche Lésung:
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Welcher Term passt?
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Figur 1 Figur 2 Figur 3 Figur 4 Figur 5

A Ergénze die Wertetabelle.

% = Figur

y = Anzahl Hauschen _..__z_ _43_ 2_/.{_ _“_gj__ — /8_3__ _?_6_6-3

B Die Figur 3 aus Aufgabe A ist in vier verschiedenen Arten gezeichnet.
Welcher Term passt zu welcher Variante?

T
._...I _;i,., x YL,
J+x )| d'Lj *
LU
XA

L varfonted | Varants 20| Varianta 8 | Verianta d |
Term 1 | x®+3x+3 [] [] []
Term 2 x (x+3)+3 O L] X
Term3 |3 (xs 1) 4x? ] [X ]
Term 4 (x+3) (x+1) - x X ] L

OO0 0OR

C Zeige durch Umformen, dass alle vier Terme gleichwertig sind.

Tewmd  x-(x+3)$3 = x"+3x+3

lem 3 3.(x#+1) 1xt = Bx+2+ x% = x‘+3x+3

N
Temm 4 (Xf&@ﬂ - X = )(Q' EXtH3x +3-% = x2 +3x+3
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Figur 1 Figur 2 Figur 3

A Die n-te Figur wird mit unterschiedlichen Termen beschrieben.
Welche Variante passt zu welchem Term?

Term1 (n+2)*-n-1
Term2 n*-n-1+2:-(n+2)-1+2n-1
Term3  (n+2)(n+1)+2-1 {

Term4 ni-n+4{n+1)-1

Varianten fiir Figur 3:

e

Variante 1 Variante 2 Variante 3 Variante 4

B Zeige durch Umformen, dass alle vier Terme gleichwertig sind.

BTerm1 (n+2)°-n-1=n+4n+4-n=n%+3n+4
Term2 n®—n-1+2-(N+2)-142n1=n—n+2n+4+2n =
nZ+3n+4
Term3 (N+2)(n+1)+2-1=n?+3n+2+2=n%+3n+4
Term4 n’-n+dn+1)-1=n’—n+4n+4 =n’+3n+4



